



Поштовани председниче Адвокатске коморе Србије, г. Делибашићу,

Адвокатска комора Републике Српске с пажњом и забринутошћу прати дешавања у Републици Србији проузрокованим страшном трагедијом у Новом Саду од 1. новембра 2024. године.

Информисани смо о Одлуци Скупштине Адвокатске коморе Србије о тридесетодневној обустави рада, разлозима и мотивима доношења ове Одлуке.

Затечени смо вијешћу да је највише тијело Ваше Коморе, Скупштина Адвокатске коморе Србије, од стране шефа извршне власти названа "руљом", те да ће српској адвокатури одузети јавна овлашћења у области уписивања и брисања чланова адвокатских комора.

Несхватљиво и недопустиво је да министарка правде у Влади Републике Србије у јавност пласира непровјерене информације о току засједања ваше Скупштине, како би дискредитовала дигнитет те Скупштине.

Толерисати нападе на студенте са било које инстанце власти у медијским иступима је непрофесионални и нецивилизацијски чин, вриједан сваког презира.

Посебно нас забрињава чињеница на коју указује Одлука Скупштине Коморе да цио систем највиших судских и тужилачких инстанци не врши своја уставна права и не извршава своје законске обавезе, и то посебно у атмосфери дубоке друштвене подијељености и изазивања сукоба међу грађанима.

Понижења која трпи српска адвокатура сежу до те мјере да се председник Адвокатске коморе Војводине назива "вођом сепаратиста у Војводини", што у сваком случају не може ни на који начин да се толерише.

Због свега изнесеног Адвокатска комора Републике Српске најоптрије осуђује било какво уплитање извршне или било којег другог сегмента власти или носиоца политичких функција у самосталност и независност адвокатуру.

Адвокати су чувари основних слобода и права грађана, схватамо и саосјећамо тежину момента у којем се налазите, а уједно потпуно разумијемо потребу да српска адвокатура стане у заштиту демократских и цивилизацијских вриједности који се исказују и студентским протестима које итекако разумијемо и сматрамо оправданим.

Адвокатска комора Републике Српске стога даје пуну подршку братској Адвокатској комори Републике Србије у очувању дигнитета адвокатуру и основних права и слобода грађана, а у остваривању ваших захтјева спремни смо вам пружити подршку и личним присуством.

С поштовањем,

Председник Адвокатске коморе Републике Српске
Далибор Мрша, адвокат

